Prénom: .............

Ma FicHEbdO n°8

(Travail a faire en autonomie et a rendre jeudi 25 janvier 2018)

Mathématiques % réussite
1. Calcul mental (sans calculatrice): . /10
1/2 de 70 3/4 de 20 10 - 0,1 = (100:2)x 5=
1/4 de 100 3/4 de 40 10-9,8 = 4x(3+2)=
1/3 de 60 3/4 de 60 10-5,7= 3+(7x2)=
1/2 de 500 3/4 de 80 10-4,5= B+7)x2=
1/5 de 20 3/4 de 100 10-3,2= 2+3)x70=
2. Opérations a poser: /10
345,7 + 5890 + 45,67 = 567,8-67,79 =
3. Poursuis les suites numériques: /8
a) 45 4,7 4,9
b) 89,09 89,04 88, 99
c) 150 300 450
d 07 1,1 1,5
4. Probleme: /12

Un garagiste achéte une voiture d'occasion 2 519 €. Les frais de mise en état se montent a 339 €. Quel est le prix de
revient' du véhicule ? Si le garagiste revend la voiture 4 150 € ; quel bénéfice? réalise-t-il ?
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1 Prix de revient : c'est la somme de tous les cotits supportés pour la production d'un bien, d'un service
(ici, c'est ce que cotte la voiture au garagiste)
2 Bénéfice : c'est la différence entre le prix de vente et le prix de revient



Francais % réussite

1. Conjugaison : Conjugue les verbes au passé simple ceeens /9
APPRENDRE METTRE RETENIR
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2. Grammaire : entoure les onze noms communs de cette phrase. cennns /11

Sa chemise de grosse toile jaune, rattachée au col par une petite ancre d’argent, laissait voir sa poitrine

velue ; il avait une cravate tordue en corde, un pantalon de coutil bleu, usé et rapé, blanc a un genou.

3. Orthographe

Entoure la bonne réponse parmi les choix proposés entre parenthéses ... /10
Si (on —ont ) ne fait pas attention, ( on — ont ) peut tomber.
( son — sont ) chapeau pointu est sur la table.
( qu’elle — quelle ) est ravissante dans cette nouvelle robe !
J’ai sept ans (es —et —est ) demi (es —et —est ) toi, tu (es — et —est ) agé de huit ans.
Ou ( son — sont ) -elles passées ?
(C’—S’) est-il blessé avec cet outil ? Je crois qu’il (¢’ —s’ ) coupé un peu le bras.

(qu’elle — quelle ) est la meilleure solution a ce probleme ?

La directrice a annoncé ( quel — quels — quelle — quelles ) étaient les horaires des récréations.
(es —et—est) -tu déja allé en Bretagne ?

Il (sais — sait — c’est — s’est) trompé ! Toi, tu (sais — sait — c’est — s’est) la réponse.

La Terre ( es — et — est ) une planete ( es — et — est ) tourne autour du Soleil.

Mes voisins ( on — ont ) une nouvelle voiture, (on—ont )1’ (a—a ) vue hier.

4. Vocabulaire : Entoure le sens de chacune de ces expressions ... /10

1. chasser deux lievres a la fois 2. manger des yeux

voulair tuer deux liévres + prendre un repas léger
* poursuivre deux buts différents +  boire du bouillon

courir aprés les filles * avoir les yeux plus gros que le ventre
hésiter entre deux chemins * regarder avec envie

3. tourner autour du pot 4, acheter chat en poche
ne pas aller directement au but « acheter un animal en peluche
boire entre amis » acheter d’occasion
faire la vaisselle = acheter sans regarder la marchandise

tourner un film » acheter de la nourriture pour chat



